



Filozofski fakultet

SVEUČILIŠTE U MOSTARU

**OBAVIJEST O UPISIMA U PRVU GODINU
SVEUČILIŠNIH PREDDIPLOMSKIH STUDIJA
AKADEMSKE 2015./2016. GODINE**

Prijave za razredbeni postupak za upis na sveučilišne preddiplomske studije Filozofskog fakulteta primaju se od 22. lipnja do 3. srpnja 2015. godine, u vremenu od 9 do 14 sati, u dvorani Ivo Pilar (broj 83.).

Prijave za II. rok primat će se samo za studije na kojima ostane slobodnih mjesta nakon prvog (I) roka. Broj slobodnih mjesta za II. rok objavit će se na oglasnim pločama Fakulteta.

UZ PRIJAVU ZA RAZREDBENI POSTUPAK PRILAŽU SE I POTREBNI DOKUMENTI:

1. Izvadak iz matične knjige rođenih i vjenčani list (ako je mijenjano prezime)
2. Svjedodžbe svih razreda srednje škole u četverogodišnjem trajanju i svjedodžbu mature. Pristupnici koji su srednju školu završili u inozemstvu moraju priložiti rješenje o istovrijednosti svjedodžbi.
3. Potvrdu o prebivalištu ili boravištu.
4. Preslika osobne iskaznice
5. Dokaz o uplati troškova razredbenog postupka u iznosu od 50 KM. Uplata se vrši na žiro račun Filozofskog fakulteta **3381002202661957** kod UniCredit bank d.d. Mostar.

Prijavu za razredbeni postupak preuzimaju se na Fakultetu. Ukoliko se prijavljujete na dvopredmetne studije, potrebno je popuniti dvije prijave (za svaki studij posebno), a predati jednu dokumentaciju.

Napomena: Pristupnik koji se prijavljuje na više mjesta predaje originalne dokumente jednom fakultetu, a drugim fakultetima predaje ovjeren prijepis ili ovjerene fotokopije uz potvrdu fakulteta kojem je predao originalne dokumente.



Filozofski fakultet
SVEUČILIŠTE U MOSTARU

RAZREDBENI POSTUPAK I RAZREDBENI ISPIT

Pravo pristupa na razredbeni ispit imaju sve osobe koje su uspješno završile četverogodišnju srednju školu. Razredbeni postupak temelji se na vrednovanju uspjeha iz srednje škole (najviše 400 bodova), te na vrednovanju uspjeha na razredbenom ispitu (najviše 600 bodova). Razredbeni prag iznosi 600 bodova od ukupno 1000 bodova. Pravo upisa ostvaruju pristupnici, koji su svojim rezultatom u razredbenom postupku izborili prvenstvo unutar broja pristupnika određenog upisnim kvotama (na dvopredmetnom studiju to se odnosi za oba studija). Na dvopredmetnim studijima pristupnici moraju položiti razredbeni ispit za oba studija na koja su se prijavili da bi se mogli upisati redovito. Ukoliko pristupnik položi razredbeni ispit na samo jednom od studija na koje je izlazio tada taj studij upisuju po cijeni redovitog, a drugi po cijeni redovitog uz plaćanje.

Napomena:

1. Pristupnici strani državljanima ne mogu se prijaviti na razredbeni postupak u statusu redovitih studenata za koje sredstva osiguravaju nadležna županijska ministarstva prosvjete, znanosti, kulture i športa.
2. Djeca poginulih i nestalih branitelja, te djeca ratnih vojnih invalida Domovinskog rata s oštećenjem od 100% upisuju se na studije uz potporu Ministarstva ukoliko su prešli razredbeni prag (600 bodova).
3. Pristupnici koji se prijave u statusu izvanredno ne trebaju polagati razredbeni ispit nego će biti rangirani prema relevantnim predmetima iz srednje škole i općem uspjehu.



Filozofski fakultet

SVEUČILIŠTE U MOSTARU

Razredbeni ispiti održat će se 6., 7. i 8. srpnja prema rasporedu:

Studij	Vrijeme	Mjesto
Novinarstvo (jednopredmetni i dvopredmetni)	6. 7. u 8,30 sati	Amfiteatar Vjekoslav Klaić
Socijalni rad	6. 7. u 10,00 sati	Amfiteatar Sokrat
Povijest umjetnosti	6. 7. u 11,30 sati	Učionica 22
Politologija	6. 7. u 13,00 sati	Amfiteatar Antun Branko Šimić
Informacijske znanosti (jednopredmetni i dvopredmetni)	6. 7. u 14,30 sati	Amfiteatar Sokrat
Arheologija (jednopredmetni i dvopredmetni)	6. 7. u 16,00 sati	Učionica 22
Engleski jezik i književnost (jednopredmetni i dvopredmetni)	7. 7. u 8,30 sati	Amfiteatar Sokrat
Povijest	7. 7. u 10,00 sati	Amfiteatar Vjekoslav Klaić
Hrvatski jezik i književnost (jednopredmetni i dvopredmetni)	7.7. u 11,30 sati	Amfiteatar Antun Branko Šimić
Filozofija	7. 7. u 13,00 sati	Amfiteatar Vjekoslav Klaić
Njemački jezik i književnost (jednopredmetni i dvopredmetni)	7. 7. u 14,30 sati	Amfiteatar Antun Branko Šimić
Psihologija	8. 7. u 9,00 sati	Amfiteatar Sokrat
Odnosi s javnošću	8.7. u 10,30 sati	Amfiteatar Vjekoslav Klaić
Talijanski jezik i književnost	8. 7. u 12,00 sati	Amfiteatar Antun Branko Šimić
Latinski jezik i rimska književnost	8. 7. u 13,30 sati	Učionica 22

Napomena: Svaki pristupnik za vrijeme održavanja prijemnog ispita mora imati osobni dokument sa slikom.



Filozofski fakultet
SVEUČILIŠTE U MOSTARU

UPISI NA FAKULTET

Nakon završetka razredbenih ispita **upisi u I. godinu studija** u prvom upisnom roku provodit će se od 13. do 17. srpnja 2015. **Pristupnici koji ne izvrše upis u tom vremenu, gube pravo upisa.**

PRILIKOM UPISA STUDENTI TREBAJU PRILOŽITI:

1. indeks i upisni materijal (može se kupiti u kopirnici Fakulteta)
2. dvije fotografije (format 4X6)
3. originalne dokumente (ukoliko ih nisu priložili na prijavi za razredbeni postupak)
4. dokaz o uplaćenim troškovima upisa na žiro račun Fakulteta **3381002202661957** UniCredit bank d.d. Mostar